	


COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN ACADÉMICA (CSGCA)
	CONVOCATORIA CONACYT - EUROPEAN RESEARCH COUNCIL (ERC)

	
	ES IMPORTANTE LEER LAS BASES y TÉRMINOS DE REFERENCIA  DE LA CONVOCATORIA EN: 
http://conacyt.mx/ 

	CONVOCATORIA
	FECHAS LIMITE
	OBJETIVO DE LA COLABORACIÓN
	REQUISITOS I

	El Gobierno de México y la Unión Europea (UE), a través del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) y de la Comisión Europea (CE), invitan a   investigadores miembros del Sistema Nacional de Investigadores (SNI I, II y III) con registro vigente y activo en el mismo, para desarrollar actividades de investigación colaborativa con investigadores europeos que están siendo apoyados por el European Research Council (ERC) para realizar visitas de investigación, de conformidad con los objetivos del Acuerdo de Implementación entre el CONACYT y la Comisión Europea.

El formato  de la solicitud está  disponible en la siguiente dirección electrónica:
http://people.conacyt.mx/generador-view-angular/index.html?application=FONDOS#/login

NOTA IMPORTANTE

1. El titular  de la Entidad Académica a la cual pertenece el solicitante deberá presentar en esta Coordinación de Servicios de Gestión y Cooperación Académica (CSGCA),  una copia de la siguiente documentación; a) el formato electrónico de la propuesta debidamente requisitado, b)  la solicitud en formato libre manifestando el interés en ingresar a la lista  de investigadores Principales suscrito por el Responsable Técnico, c) el curriculum vitae, d) la biografía, e) la carta de confidencialidad suscrita por el director de la Entidad Académica y el Responsable Técnico, f) la carta en formato libre manifestando el interés de presentar la solicitud suscrita por el Responsable Técnico, g) la Constancia de apoyo que el European Research Center (ERC) ha otorgado al investigador Principal Europeo, h) el plan de trabajo en extenso (documento oficial firmado por el Investigador Principal europeo, que está siendo subvencionado por el ERC, i) la Carta de aprobación del Consejo Interno de la Entidad Académica del investigador de la UNAM, quien llevará a cabo la estancia en la Unión Europea y j) la Carta de invitación por parte del Investigador Principal europeo, acompañados con la carta de presentación del director de la entidad académica, dirigida al Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, en la fecha límite: 

24 DE JULIO DE 2017

2. La CSGCA, elaborará la carta institucional y la entregará al solicitante, vía correo electrónico, debidamente firmada por el Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal, para su anexión a la propuesta electrónica que deberá enviarse a través del sistema del CONACYT, requisito fundamental para la presentación de la misma. 
	

ENTREGA
DE LAS SOLICITUDES VIA ELECTRÓNICA EN EL CONACYT:

28-JUL-17  
(A LAS 17:59 HRS. 
HORA CENTRO)



RESULTADOS

EN EL MES DE OCTUBRE 2017

	Reconociendo la importancia de la promoción del desarrollo de programas de cooperación científica y tecnológica específicos así como de las actividades relacionadas con el intercambio de experiencia científica, el CONACYT y la Comisión Europea firmaron un Acuerdo de Implementación con el propósito de fortalecer la cooperación entre México y la Unión Europea, en el marco del Consejo Europeo de Investigación o European Research Council (ERC).

Dicho Acuerdo de Implementación tiene como objetivo el intercambio de científicos mexicanos a través de visitas de investigación para colaborar en proyectos con investigadores europeos que están siendo apoyados por el ERC con el fin de fomentar principios de excelencia en los investigadores mexicanos para generar impactos positivos a nivel nacional
	1. Sujetos de Apoyo 
· Podrán ser beneficiarios del apoyo de conformidad con la Convocatoria y sus Términos de Referencia, los investigadores que cuenten con registro vigente en el Sistema Nacional de Investigadores (SNI) niveles I, II y III, del CONACYT, que cumplan con los requisitos de elegibilidad, quienes serán los Responsables Técnicos ante el Fondo, de la solicitud de apoyo y del desarrollo de las actividades descritas en el Plan de Trabajo, cuya institución de adscripción cuente con inscripción vigente en el Registro Nacional de Instituciones y Empresas Científicas y Tecnológicas (RENIECYT) y a través de la cual recibirán, como Sujeto de Apoyo, los recursos otorgados por el Fondo. 
· No podrán participar quienes tengan proyectos con incumplimiento en algún programa financiado por el CONACYT, ni quienes tengan conflicto de intereses o tengan adeudos con el CONACYT, o conflictos planteados en contra de éste ante instancias administrativas o judiciales, derivados de proyectos apoyados en cualquier programa o Fondo del propio Consejo. 
· Al participar en la presente Convocatoria, los proponentes que a la fecha de la presentación de la solicitud estén recibiendo cualquier apoyo del CONACYT deberán en todos los casos verificar que no existe conflicto para recibir el apoyo de conformidad con la presente convocatoria y sus términos de referencia. 
· Será responsabilidad del sujeto de apoyo someter la solicitud de apoyo en el CONACYT en tiempo y forma, administrar los recursos totales que para su visita de investigación sean otorgados por el Consejo, entregar los reportes y comprobantes requeridos así como cumplir con lo establecido en el Convenio de Asignación de Recursos (CAR).
2. Principios de elegibilidad: 
· Ser miembro activo del Sistema Nacional de Investigadores (SNI) del CONACYT (nivel I, II y III) con inscripción vigente y actualizada en el mismo. 
· La institución a la que el proponente se encuentre adscrito deberá contar con inscripción vigente en el Registro Nacional de Instituciones y Empresas Científicas y Tecnológicas (RENIECYT). 
· Contar con la aprobación de su respectiva institución para realizar la visita de investigación de acuerdo con la Convocatoria y sus Términos de Referencia. 
· Contar con la aprobación del Investigador Principal y el equipo de investigación que está siendo subvencionado por el ERC sobre los detalles de su visita a través de una carta de intención. 
· El Responsable Técnico (proponente) deberá contar con CVU actualizado. 
· Es indispensable que a la fecha de presentación de la solicitud, los datos de los Responsables Técnico y Administrativo se encuentren actualizados en el Curriculum Vitae Único (CVU) y ante el RENIECYT los que corresponden al Representante Legal. Si no se cuenta con dicha actualización la solicitud no será considerada. 
· Los investigadores proponentes, miembros activos del SNI, deberán notificar cualquier cambio al siguiente correo sni@conacyt.mx de acuerdo al artículo 56 y el artículo 70, fracción 3ª del Reglamento del Sistema Nacional de Investigadores. En el mismo correo podrán consultar cualquier duda relativa a los cambios correspondientes.
· El proponente que esté recibiendo otros apoyos por parte del CONACYT deberá asegurarse de que la normatividad de dichos apoyos no impida la recepción del presente apoyo complementario para realizar la visita de investigación. 
· Las solicitudes incompletas, que no cumplan con los requisitos establecidos, o que hayan sido presentadas al CONACYT a través de su Sistema Informático en Internet posterior a la fecha límite para la recepción de solicitudes establecida en el Calendario, no serán tomadas en cuenta en el proceso de evaluación y selección correspondiente. 
· A fin de evitar conflicto de intereses, no podrá participar personal que guarde relación con el proceso de evaluación y determinación del otorgamiento. 
3. Procedimiento 
· Los proponentes que cumplan con los requisitos de elegibilidad y tengan interés en recibir apoyo complementario para realizar visitas de investigación para ejecutar actividades de investigación en colaboración con un Investigador Principal europeo y el equipo de investigación que está siendo apoyado por el European Research Council (ERC) deberán acordar los detalles de la colaboración y la visita de investigación directamente con un Investigador Principal europeo subvencionado por el ERC ya sea que se encuentre en la lista que la Agencia Ejecutiva del ERC (ERCEA) ha puesto a disposición del CONACYT o bien que hubiese sido identificado previamente por el proponente. 
· Los proponentes podrán solicitar, a partir de la publicación de la Convocatoria, la lista de Investigadores Principales y equipos de investigación apoyados por el ERC a través de la Dirección de Cooperación Internacional, Subdirección de Cooperación México-Unión Europea. 
· Una vez acordados los términos de la colaboración y de la visita de investigación el proponente deberá registrar, en tiempo y forma, su solicitud de apoyo complementario ante el CONACYT a través del Sistema Informático de Administración de Proyectos del CONACYT (SIAP) a partir de la fecha de apertura del Sistema. 
· La relación de solicitudes evaluadas y aprobadas por el Comité Técnico y de Administración del FONCICYT podrá ser consultada en la página electrónica del CONACYT. 
· Las solicitudes de apoyo complementario que resulten seleccionados para ser financiadas por el Fondo, se formalizarán mediante la firma electrónica de Convenios de Asignación de Recursos.
4. Acceso a la lista de Investigadores Principales subvencionados por el ERC 
· Los proponentes podrán solicitar, a partir de la publicación de la Convocatoria, la lista de Investigadores Principales y equipos de investigación apoyados por el ERC a través de la Dirección de Cooperación Internacional, Subdirección de Cooperación México-Unión Europea, con el fin de iniciar los contactos y acordar los detalles de la colaboración y la visita de investigación directamente con el Investigador Principal subvencionado por el ERC. 

	


COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN ACADÉMICA (CSGCA)
	CONVOCATORIA CONACYT - EUROPEAN RESEARCH COUNCIL (ERC)

	
	ES IMPORTANTE LEER LAS BASES Y TÉRMINOS DE REFERENCIA  DE LA CONVOCATORIA EN
http://conacyt.mx/  

	CONVOCATORIA
	FECHAS LIMITE
	ESQUEMAS DE FINANCIAMIENTO 
	REQUISITOS II

	El Gobierno de México y la Unión Europea (UE), a través del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) y de la Comisión Europea (CE), invitan a   investigadores miembros del Sistema Nacional de Investigadores (SNI I, II y III) con registro vigente y activo en el mismo, para desarrollar actividades de investigación colaborativa con investigadores europeos que están siendo apoyados por el European Research Council (ERC) para realizar visitas de investigación, de conformidad con los objetivos del Acuerdo de Implementación entre el CONACYT y la Comisión Europea.

El formato  de la solicitud está  disponible en la siguiente dirección electrónica:
http://people.conacyt.mx/generador-view-angular/index.html?application=FONDOS#/login

NOTA IMPORTANTE

1. El titular  de la Entidad Académica a la cual pertenece el solicitante deberá presentar en esta Coordinación de Servicios de Gestión y Cooperación Académica (CSGCA),  una copia de la siguiente documentación; a) el formato electrónico de la propuesta debidamente requisitado, b)  la solicitud en formato libre manifestando el interés en ingresar a la lista  de investigadores Principales suscrito por el Responsable Técnico, c) el curriculum vitae, d) la biografía, e) la carta de confidencialidad suscrita por el director de la Entidad Académica y el Responsable Técnico, f) la carta en formato libre manifestando el interés de presentar la solicitud suscrita por el Responsable Técnico, g) la Constancia de apoyo que el European Research Center (ERC) ha otorgado al investigador Principal Europeo, h) el plan de trabajo en extenso (documento oficial firmado por el Investigador Principal europeo, que está siendo subvencionado por el ERC, i) la Carta de aprobación del Consejo Interno de la Entidad Académica del investigador de la UNAM, quien llevará a cabo la estancia en la Unión Europea y j) la Carta de invitación por parte del Investigador Principal europeo, acompañados con la carta de presentación del director de la entidad académica, dirigida al Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, en la fecha límite: 

24 DE JULIO DE 2017

2. La CSGCA, elaborará la carta institucional y la entregará al solicitante, vía correo electrónico, debidamente firmada por el Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal, para su anexión a la propuesta electrónica que deberá enviarse a través del sistema del CONACYT, requisito fundamental para la presentación de la misma.
	

ENTREGA
DE LAS SOLICITUDES VIA ELECTRÓNICA EN EL CONACYT:

28-JUL-17  
(A LAS 17:59 HRS. 
HORA CENTRO)
OBJETIVO DE LA COLABORACIÓN


RESULTADOS

EN EL MES DE OCTUBRE 2017

	· Subvenciones de inicio (Starting Grants): Investigadores con una experiencia de investigación de entre 2 y 7 años desde la financiación de su doctorado (o titulación equivalente). 
· Subvenciones de consolidación (Consolidator grants): Investigadores con experiencia de investigación de entre 7 y 12 años desde la finalización de su doctorado (o titulación equivalente). 
· Subvenciones avanzadas (Advanced Grants): Investigadores principales senior con al menos 10 años de experiencia. 
· Subvenciones para prueba de concepto (Proof of Concept Grants): Investigadores que han desarrollado algún proyecto financiado previamente en el programa ideas del Programa Marco de Investigación e Innovación de la Comisión Europea (FP)


Las subvenciones del ERC están abiertas a equipos de investigadores de cualquier edad y de cualquier país del mundo que trabajen en Europa. Se priorizan las ayudas a los investigadores excelentes que inician su carrera, para realizar la transición a la independencia, y se les brinda un apoyo adecuado en esta fase crítica, en la que están creando o consolidando su propio equipo o programa de investigación del  CONACYT brindará apoyo complementario ajustable al número de meses que dure la visita por hasta $45,000 pesos 00/100 M.N. mensuales que podrán ser utilizados para viáticos, manutención y apoyo para seguro médico. La contratación de dicho seguro será responsabilidad del proponente. Los trámites de visado, son responsabilidad única y directa de los investigadores beneficiados con el apoyo de esta Convocatoria, por lo que el CONACYT no se ocupará de ningún trámite ante la Secretaría de Relaciones Exteriores, Embajadas o Consulados, ni gestionará trámites migratorios. 
El número de apoyos estará sujeto a la disponibilidad presupuestal del FONCICYT.
	· Para acceder a dicha lista deberán solicitarla vía correo electrónico (erc-mexico@conacyt.mx) con los siguientes documentos en adjunto: 
a) Solicitud en formato libre manifestando interés en acceder a la lista, indicado los datos de contacto del proponente, la información relativa a su registro vigente en el SNI, los datos de la institución de adscripción, que deberá contar con RENIECYT vigente y área de interés. 
b) Currículum Vitae. 
c) Biografía (máximo dos páginas). 
d) Carta de Confidencialidad, firmada por el proponente, donde manifieste respetar el principio de confidencialidad para no divulgar la información contenida en la lista de Investigadores Principales y equipos de investigación apoyados por el ERC. 
e) Aquellos investigadores mexicanos que, cumpliendo con los requisitos de elegibilidad, hubiesen identificado a un Investigador Principal apoyado por el ERC con interés en colaborar con científicos mexicanos y que no esté incluido en la lista descrita en lo anterior deberán presentar vía correo electrónico (erc-mexico@conacyt.mx) lo siguiente: 
f) Carta en formato libre manifestando interés en presentar una solicitud de apoyo donde se indiquen los datos de contacto del proponente, la información relativa a su registro vigente en el SNI, los datos de la institución de adscripción, que deberá contar con RENIECYT vigente y área de interés. 
g) Currículum Vitae. 
h) Biografía (máximo dos páginas). 
i) Constancia del apoyo que el European Research Center (ERC) ha otorgado al Investigador Principal europeo con el que se establecerá la colaboración. 
j) En todos los casos el proponente acordará directamente los detalles de la colaboración con el Investigador Principal europeo que ha expresado interés en colaborar con mexicanos y el equipo de investigación que está siendo apoyado por el ERC.
5. Registro de la solicitud: A partir de la fecha de apertura del Sistema, y una vez acordados los términos de la colaboración entre el investigador mexicano y el Investigador Principal (PI) europeo y el equipo de investigación que está siendo apoyado por el ERC, el investigador mexicano deberá registrar su solicitud de apoyo, en español y de acuerdo con el formato establecido en el del Sistema Informático de Administración de Proyectos del CONACYT (SIAP), presentando el plan de trabajo que contemple las facilidades y recursos que serán puestos a disposición del investigador mexicano durante la visita, el monto de financiamiento y los siguientes documentos en adjunto: 
· Documento que contenga el plan de trabajo en extenso (documento oficial firmado por el Investigador Principal europeo, que está siendo subvencionado por el ERC, en el que se indique el objetivo de la visita, las actividades a realizar, la duración de la visita, los recursos que serán otorgados al investigador mexicano durante su visita, etc.) 
· Carta de aprobación por parte de la institución en donde este adscrito el investigador mexicano en dónde se autorice la visita, suscrita por el Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal ante el CONACYT 
· Carta de invitación por parte del Investigador Principal europeo en la cual manifiesta su interés en colaborar con el investigador mexicano y donde expresa su aval para el plan de trabajo propuesto para realizar la visita de investigación. 
La información que se ingrese al SIAP deberá ser consistente y cumplir los requisitos establecidos en los Términos de Referencia y la Convocatoria. 
Es indispensable que a la fecha de presentación de la solicitud, los datos de los Responsables Técnico y Administrativo se encuentren actualizados en el Curriculum Vitae Único (CVU) y ante el RENIECYT los que corresponden al Representante Legal. Si no se cuenta con dicha actualización la solicitud no será considerada.
6. Montos de apoyo 
· La duración de las visitas podrá ser de 6 a 12 meses, previa aprobación de la institución a la que el proponente está adscrito y previo acuerdo sobre los detalles de la visita con el equipo de investigación en Europa. En determinados casos, el Investigador Principal europeo podrá, dependiendo del país donde se realizará la visita y las posibilidades presupuestarias, brindar apoyo adicional para cubrir determinados gastos del investigador durante su estancia. 
· El CONACYT brindará apoyo complementario ajustable al número de meses que dure la visita por hasta $45,000 pesos 00/100 M.N. mensuales que podrán ser utilizados para viáticos, manutención y apoyo para seguro médico. La contratación de dicho seguro será responsabilidad del proponente. Los trámites de visado, son responsabilidad única y directa de los investigadores beneficiados con el apoyo de esta Convocatoria, por lo que el CONACYT no se ocupará de ningún trámite ante la Secretaría de Relaciones Exteriores, Embajadas o Consulados, ni gestionará trámites migratorios. 
· El número de apoyos estará sujeto a la disponibilidad presupuestal del FONCICYT
7. Gastos no elegibles en gasto corriente 
· Honorarios para el personal adscrito a las instituciones o empresas participantes pago de servicios secretariales servicios administrativos renta reparación o mantenimiento de vehículos ni de equipo de transporte de ningún tipo renta de oficinas o locales pago de servicios de energía eléctrica telefonía fija o celular y suministro de agua los cuales deberá proporcionar el Sujeto de Apoyo. Asimismo no se cubrirá el pago a investigadores asociados ya que estos en caso de requerirse se deberán considerar en el rubro de honorarios o pago a terceros por servicios externos especializados y cumplir con los requisitos de comprobación. 
· Todos aquellos conceptos, materiales y gastos en general relacionados con tareas operativas, ya sean administrativas contables productivas de ventas o distribución los cuales deberá proporcionar el Sujeto de Apoyo.
8. No serán elegibles gastos de inversión.




NOTA: Para mayores informes, favor de enviar sus consultas al correo electrónico  sgvdt@cic.unam.mx
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